
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СКАЙ СОФТ»

вул. Ольги Олійник, 6 м. Сміла, Черкаська область, 20702

тел. +380979270601, +380739270601, e-mail: office@skysoft.com.ua

веб-сайт: http://skysoft.com.ua Ідентифікаційний код: 32654545

Вих. №  12348 від «10 » листопада 2022 р.                              
                   Уповноваженій особі

                                                                       КНП "МІСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ 
                                                             МАТЕРІ ТА ДИТИНИ ІМ. ПРОФ. М. Ф. РУДНЄВА" 

                             ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ                                                                                                             
                       ID: UA-2022-10-12-008632-a

Інформація щодо резиденства  та
про кінцевого бенефіціарного власника (контролера)

ТОВ  «СКАЙ  СОФТ»,  в  особі  директора  Бурячинського  Сергія  Васильовича,  надає  та
підтверджує  інформацію,  що  учасник  процедури  закупівлі  не  є  юридичною  особою  –
резидентом Російської Федерації/Республіки Білорусь державної форми власності, юридичною
особою,  створеною  та/або  зареєстрованою  відповідно  до  законодавства  Російської
Федерації/Республіки Білорусь, та/або юридичною особою, кінцевим бенефіціарним власником
(власником)  якої  є  резидент  (резиденти)  Російської  Федерації/Республіки  Білорусь,  або
фізичною  особою  (фізичною  особою  –  підприємцем)  –  резидентом  Російської
Федерації/Республіки Білорусь, та не є суб’єктом господарювання, що здійснює продаж товарів,
робіт, послуг походженням з Російської Федерації/Республіки Білорусь (за винятком товарів,
робіт та послуг, необхідних для ремонту та обслуговування товарів,  придбаних до набрання
чинності  постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  12  жовтня  2022  р.  №  1178  “Про
затвердження  особливостей  здійснення  публічних  закупівель  товарів,  робіт  і  послуг  для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування”).
    ТОВ «СКАЙ СОФТ» повідомляє, що засновниками ТОВ «СКАЙ СОФТ» є фізичні особи
(інформація про назву юридичної особи, що є засновником учасника, її місцезнаходження та
країна реєстрації не подаються), а саме:

 ШАПОШНИК  АНДРІЙ  БОРИСОВИЧ,  Країна  громадянства:  Україна,
Місцезнаходження:  Україна,  20702,  Черкаська  обл.,  місто  Сміла,  ВУЛИЦЯ
ЗАВОДСЬКА, будинок 6, квартира 101;

 БУРЯЧИНСЬКИЙ  СЕРГІЙ  ВАСИЛЬОВИЧ,  Країна  громадянства:  Україна,
Місцезнаходження: Україна, 02092, місто Київ, ПРОВУЛОК ТАГАНРОЗЬКИЙ, будинок
11А. 
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